

Erratum Notice

On p. 67, (*in their mid-20s or 30s at the time of their participation*).

The corrected text is (*in their mid/late-20s or 30s at the time of their participation*).

On p. 69, *23 of them self-reported as 100% ethnically Thai*.

The number should read 21.

The corrected text is *21 of them self-reported as 100% ethnically Thai*.

On p. 154, *the singer-mom status of her mother*.

The corrected text is *the single-mom status of her mother*.